



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. február 16., péntek

### Téltemető - tavaszköszöntő

**Meghívó**  
„Jön a tavasz, jön már,  
Már a mezőkön jár.”

**Március 2-án**

A Sarkad és Vidéke Árés Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja a 2018. március 2-án 10:00 órai kezdettel tartandó „Téltemető - tavaszköszöntő” programjára

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ

**Program:**  
10:00 Köszöntő  
10:10 Indulás a Rendezvény térre, ahol elégetjük a telet jelképező bábút  
11:00 Visszaindulás a művelődési központba  
12:00 Ebéd 1.500 Ft/fő

**Zene, tánc - A zenét Juhász Imre szolgáltatja.**  
Részvételi szándékát kérjük február 28-ig jelezni szíveskedjenek. Kérjük, hogy minél ijesztőbb maszkokkal, zajkeltő eszközökkel vegyenek részt a felvonuláson. Várunk minden kedves érdeklődőt (nem csak nyugdíjasokat).

Perei Károlyné elnök

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS szakács munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közéleti Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **szakács** munkakörre.

- A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.
- A munkavégzés helye: Sarkad Kossuth u. 25.
- A munkakörbe tartozó feladatok: gyermekek és felnőttek részére ételkészítés, tálalással és az ételek kiszállításával kapcsolatos teendők ellátása.
- Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, szakács végzettség és közétkeztetésben, vendéglátásban eltöltött legalább 1-3 év szakmai tapasztalat.
- A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: diétás szakács

végzettség illetve „B” kategóriás jogosítvány.

- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.
- A pályázat benyújtásának határideje: 2018. február 20.
- A pályázat elbírálásának határideje: 2018. február 26. A munkakör 2018. március 1-től tölthető be.
- A pályázati kiírás közzétételének helye: KSZK.hu. A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékra fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: „11/2018. szakács” Cím: 5720 Sarkad, Kossuth. u. 25. Közétkeztetési Intézmény

## Még lehet pályázni az Erzsébet-programra!

Ismét lehet pályázni az Erzsébet-program keretében 2018-ban felhasználható üdülésre, kizárólag elektronikusan, a [www.erzsebetprogram.hu](http://www.erzsebetprogram.hu) oldalon!

Benyújtási határidő:  
- **nagycsaládosok** 2018. január 15 - 2018. március 2. között nyújthatják be pályázataikat!

A pályázat beadásához és véglegesítéséhez a személyes adatok megadásán kívül még a kitöltött új **Hozzájáruló nyilatkozat személyes adatok kezeléséhez** elnevezésű dokumentum feltöltése is szükséges. Amennyiben úgy érzi, hogy segítségre van szüksége, a könyvtár nyitvatartási idejében várjuk, segítünk!

**A könyvtár dolgozó**

## Farsang, farsang te bolondos...

„Szita, szita péntek,  
vége van a Télnek.  
Kikeletet köszönteni,  
jönnek a sok népek.

Jer, jer, kikelet, seprűzd  
ki a hideget, Ereszd be  
a meleget, dideregtünk  
eleget.”

Ezekkel a gondolatokkal kezdték a farsang hetét a Vasút utcai Tagóvoda gyermekei. A hagyomány ápolása fontos feladata a felnövekvő nemzedéknek. Ezért óvodánkban egy hetes farsangot szerveztünk. Felelevenítettük a farsangi népszokásokat. Kézműves foglalkozás keretén belül készítettünk farsangi kalapot, szemüveget, álarcot és bohócot. A mókázás a bolondozás az egész hetet jellemezte.

A hét első napján pizsamába bújva éreztettük, hogy ez a hét más lesz, mint a többi. Horkoló versenyt, párnacsatát rendeztünk. Ezen a napon ellátogatott hozzánk „a bűvész”, aki mutatványaival szórakoztatta bennünket. Másnap fordított nap volt, ahol a lányok fiúknak, a fiúk lányoknak öltöztek. Elkészítettük a kisébábút, mely a telet, a hideget, a fagyot és a betegségeket személyesíti meg. Szerdán a kiscsoportosok együtt összeállították, gyúrták, dagasztották, szaggatták, sütötték, majd jóízűen elfogyasztották az izes fánkot, a farsang kedvelt ételét. Kézműves foglalkozáson álarcot, szemüveget, bohócot készítettünk. Negyedik nap az óvoda udvarán, télbúcsúztató mondóka, ének kíséretével, elégettük a kisébábút, majd telet úztunk nagy haranggal, síppal, dobbal, kolomppal, utcai zajkeltéssel. Kíséretével, elégettük a kisébábút, majd telet úztunk nagy haranggal, síppal, dobbal, kolomppal, utcai zajkeltéssel. Negyedik nap az óvoda udvarán, télbúcsúztató mondóka, ének kíséretével, elégettük a kisébábút, majd telet úztunk nagy haranggal, síppal, dobbal, kolomppal, utcai zajkeltéssel.



mes délelőttel lettek gazdagabbak. A köszöntő után óvodánk gyermekei műsorral kedveskedtek a tisztelt publikumnak, majd a Bartók Béla Művelődési Központ „Dicens” moderntánc bemutatója szórakoztatta a közönséget. Ezen a napon rajzolni szerető gyermekeknek rajz pályázatot hirdettünk meg. Témája: „Allatfarsang”. A műveket a délelőtti során kiállítottuk.

Jelmezes felvonulással folytattuk műsorunkat. Ötven jelmezbe öltözött gyermekben gyönyörködhetünk, akiket megajándékozhattunk csokival, melyet Oláh József képviselő úr ajánlott fel. A jelmezes felvonulás után „Pasenkó” bohócot köszöntöttük a színpadra, aki interaktív műsorával aratott nagy sikert a közönségnek.

A rajzverseny és a jelmezbe öltöző gyerekek eredményhirdetése következett, melyről a zsűri döntött. A jelmezesek díjazásában anyagi támogatást nyújtott Bondár Lajos képviselő úr.

A jelmezesek díjazottai: 1. Bene Liliána: hőlégballon, 2. Horváth Csenge Virág: esőfelhő, 3. Blazsek Attila: úrhajós, 4. Klembucz Kamilla: sajtos, tejfőlös lángos, 5. Molnár Liza Luca: hattyú hercegnő.

A rajzverseny díjazottjai: 1. Képiró Izabella, 2. Molnár Anna Tünde, 3. Váczi Virág, különdíj: Pálfi Zsombor.

A díjazottaknak gratulálunk. Ezen a napon a gimnazisták (akik közösségi szolgálatot teljesítettek) kézműves foglalkozásra hívták a gyerekeket, ahol készülték farsangi kalapok, szemüvegek. Köszönjük munkájukat.

A délelőtti tombolasorsolással fejeződött be, melyen sok értékes tárgy talált gazdára. Ugy gondoljuk, hogy mindenki jól érezte magát ezen a napon, hiszen remek hangulatba búcsúztattuk el a telet.

„Mert csak egy hosszú év múlva  
jön a farsang el majd újra.  
Akkor lesz új sokadalom,  
zene tánc és vigadalom.”

Rendezvényünk a Szülői Munkaközösség segítségével



## „Wallenberg nyomán” országos történelmi vetélkedő

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium csapata a „Wallenberg nyomán” országos történelmi vetélkedő döntőjébe jutott. A versenyre több mint száz csapat nevezett országosan és a határon túlról is. A döntőt megelőzően a diákoknak a megadott szakirodalomból kellett készülniük, amit a verseny közös facebook-profilján is fel kellett tölteni.

Itt kapták meg az új témaköröket is, és az új forrásokat a versenyfeladatokhoz. A témák kapcsolódtak a verseny irányvonalához: II. világháború, embermentés a háború alatt, holokauszt, Raul Wallenberg diplomata élete, tolerancia, idegengyűlölet, a másság elfogadása.

A 15 döntőbe jutott csapatból véletlenszerűen öt csapatot hoztak létre 3-3 iskola részvételével. Nekik fel kellett



venni a többi iskola csapataival a kapcsolatot és az előre megkapott fogalom alapján egy műsort megalkotniuk. A mi csapatunk a „to-

lerancia” fogalmát kapta. Ebből alakult ki két hét alatt egy közös műsor egy nyíregyházi és egy győri iskola csapataival.

Az országos döntőre 2018. január 25-én került sor Budapesten, több helyszínen. A csapatunk, Molnár Mónika, Croitor Dávid, Dobi Richárd előző nap utazott Budapestre. Itt megtekintették a Holokauszt Emlékközpont állandó kiállítását (amiről később a vetélkedőn kiadott tesztet kellett kitölteni), gyakorolták a közös műsort a másik iskola csapataival, majd este elfoglalták szállásukat, amelyet a verseny-

szervezők biztosítottak.

Másnap 8.30-kor megkezdődött a verseny a délelőtti helyszínen a Holokauszt Emlékközpontban. Az első fordulóban a már említett kiállításhoz kapcsolódó kérdések, majd a második fordulóban egy online tesztet kellett megoldani a korábban kiadott témák alapján.

Ezután megtekintettük Európa legnagyobb zsinagógáját, majd átutaztunk Budára a Külgazdasági- és Külügyminisztérium épületébe. Ebéd után a csapatok elfoglalták helyeiket a díszteremben, ahol jutott egy kis idő még a műsorok megbeszélésére.

A verseny résztvevőit köszöntötte Igjyártó István a Külügyminisztérium államtitkára, Niclas Trouvé, Svédország magyarországi nagykövete. Ismertették a délelőtti verseny részpontjait, majd a csapatok előadták műsoraikat. Mindegyik nagyon színvonalas produkció volt, közöttük a miénk is, amely zenei betétet is tartalmazott.

Késő délután volt az eredményhirdetés, ahol kiderült, hogy csaptunk a 8. helyen végeztünk.

Nagyon szoros verseny volt. Csapatunk összesen 130 pontot kapott a megszerzhető 150-ből, így is mindössze 2 ponttal maradt le a dobogóról. A csapatunkat Szőke Imre Csaba készítette fel és kísérte el a versenyre.

**Gratulálunk a szép eredményhez!**

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Tóth Károlyt



Középen az ünnepelt családtagjaival, hátul (balról) dr. Szabó László alpolgármester, dr. Mokán István alpolgármester és jobbról a második Mester Judit Ibolya alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából otthonában köszöntötte a városvezetés Tóth Károlyt

Január 23-án dr. Mokán István alpolgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletüket és hálaikat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy



gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Tóth Károly bácsinak jó egészséget és további boldog éveket! **-mk**

## Farsangi mulatságot tartottak a nyugdíjasok



A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete február 2-án tartotta farsangi mulatságát. Ezen rendezvényen közel százötven fő vett részt. Köszönjük, hogy rendezvényünket megtisztelte jelenlétével városunk polgármestere, dr. Mokán István és mindkét alpolgármesterünk.

A nagyszabású összejövetelen a nyugdíjas tagjainkon kívül itt voltak a társszervezetek tagjai határon innen és túl, Nagyszalontáról 20 fő érkezett.

A délután programja a megnyitó után a jelmezek bemutatkozásával folytatódott. Örömmel szolgált,

hogyan ezek az idős nyugdíjas emberek ilyen lelkesedéssel, ötletekkel, jelmezekkel készültek. A hangulat tetőpontja volt a Komádiból érkezett Fésűs Györgyné „KATÓ” néni műsora. A jó hangulatról Juhász Imre állandó zenésznink gondoskodott. Kiemelten kö-

szönjük a tombola tárgy felajánlásokat, a Virág Cukrászdnak a tortát.

Ez a farsangi hagyomány kiválóan mutatja, hogy nyugdíjasként is élhet aktív életet az ember. Hatvan éven túl is lehet új barátságokat kötni és kötetlenül szórakozni.



## A Sarkadi Csatornamű Társulat „Elszámolás alatt” évi rendes közgyűlése

MEGHÍVÓ

Közgyűlés időpontja: 2018. február 28. (szerda) 16.00  
Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Erkel tér 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

Napirendi pontok:

- 1) Az Elszámoló Bizottság elnökének tájékoztatása az elszámolási eljárás jelenlegi állásáról. Előadó: Csepreghy Júlia, Elszámoló Bizottság elnöke,
- 2) A 2017.01.24.-2018.01.23. közötti időszakra készített Egyszerűsített éves beszámoló adatainak ismertetése. Előadó: Imre Edit, könyvelő,
- 3) Az Ellenőrző Bizottság jelentése a végzett ellenőrzésekről, az Egyszerűsített éves beszámoló jóváhagyása az Ellenőrző Bizottság javaslata alapján. Előadó: Fodor Jánosné, Ellenőrző Bizottság elnöke,
- 4) Lakossági kérelmek, tagfelvételi kérelem ismertetése, jóváhagyása. Döntés az ezer Forint alatti túlfizetések nyilvántartásból való törlesztéséről. Előadó: Csepreghy Júlia, Elszámoló Bizottság elnöke,
- 5) Egyéb bejelentések

**Csepreghy Júlia**  
Elszámoló Bizottság elnöke

**Baracsiné Matus Erika**  
Ellenőrző Bizottság tagja

Tájékoztatom, hogy ha a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2018. február 28-án 16.30-ra, azonos napirenddel ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

## KÖZHÍRRE TÉTETIK!

A CIFRA PALOTA APRAJA, NAGYJA FARSANGI MULATSÁGRA HÍVJA  
A KÖRNYÉK ÖSSZE: Királylányát, Királyát, Hercegnőjét, Lovagját, Komornáját, Szakácsát, Kiskukctáját, Halásztát, Vaddaszt és Kincstárnokát... (na jó)... és a Sárkányt

2018.02.24. szombat 15-17-ig!

VENDÉGÜNK LESZ: a KÖHALMI Királyságból:

FERENC az Udvari Varázsló.

Csoda-Büfé-Tombola-Tánc



SARKAD,  
Cukorgyár 4.  
70/4116834



**A jövő digitális -  
tanulj meg élni benne!**

Lépj be a digitális világba!  
Tértismentes informatikai képzések indulnak!

Mentor neve: Gyebnár Györgyné  
Telefonszáma: (30) 253-02-43

Elérhetősége: 5720 Sarkad, Vasút utca 1.



GINOP-6.1.2-15 DIGITÁLIS SZAKADÉK CSÖKKENTÉSE





Figyelem! Hamarosan új hírekkel, lehetőségekkel jelentkezem. Addig is folyamatosan lehet jelentkezni kezdő és haladó internet tanfolyamra, hétfőn és pénteken 13 órától a könyvtárban.

## Idén is összemérhetik tudásukat a legrátermettebb diákok

Kedves fiatalok!

Felhívom szíves figyelmüket, hogy idén is lesz Katasztrófavédelmi Ifjúsági verseny! Ha részt szeretnétek venni a versenyen, jelentkeztek iskolátokban a szervező tanároknál.

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság „A tudás életet menthet!” jelszavattal hívja az általános iskolák 5-8. évfolyamát, és középiskolások 9-13. évfolyamos diákjait a meghirdetett Országos Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyre, amelyen a tanulók elméletben és gyakorlatban adhatnak számot az elsajátított veszélyhelyzeti ismereteikről, illetve az ön- és más ember mentésében való jártasságukról.

A verseny során a diákok először elméleti, majd gyakorlati tudásukról adhatnak számot a katasztrófavédelem három nagy szakmai té-

<http://bekes.katasztrofavedelem.hu/hirek/3481-iden-isszemmerhetik-tudasukat-a-legratermettebb-diakok>



makörében, a polgári védelem, a tűzvédelem és az iparbiztonság területén. A feladatok között tűzoltói szerep, térképismeret, sőtétben való tájékozódás, tálcátűzoltás, ügyességi versenyek, környezetvédelem, mentési feladatok, eszközfelismerés, túlélő csomag összeállítása, elsősegélynyújtás és közlekedésbiztonsági feladatok is lesznek.

## Két nyertes pályázat

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghirdetett „Határtalanul” program keretén belül az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium két pályázatot adott be, és mindkét esetben támogatásban részesült.

– „Határok nélkül a Körösöktől a Garamig”  
– „Békés Megye és Gyergyószék Turisztikai látni-  
valói”

A program célja a külföldi magyarsággal kapcsolatos ismeretek bővítése, a magyarországi és külföldi fiata-

lok közötti kapcsolatok kialakításának elősegítése. Ezzel a céllal utazik mindkét esetben 36 diákunk 3 pedagógus kíséretében a határon túra.



Határtalanul!

### Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje  
Hétfő: .....13-16 óráig  
Kedd:.....7<sup>30</sup>-12 óráig

Szerda:.....7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök:..7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek:.....7<sup>30</sup>-12 óráig



### Teremlabdarúgó bajnokság



A Foreszt KSZE teremlabdarúgó bajnokságot rendez 2018. március 14-én (szerda) 17.00 órától a Sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium tornacsarnokában.

**Jelentkezési határidő:** 2018. március 12. (hétfő)

**A csapatok létszáma:** maximum 15 fő

**Nevezési díj:** 6.000 Ft  
**Díjazás:** I-III helyezés, valamint a legjobb kapus, legjobb játékos



EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA

### Kedves Sarkadiak! Kedves Szurkolók!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége, edzői, játékosai nevében szeretné megköszönni a támogatást, a bizalmat, melyről az ősz folyamán biztosítottak bennünket!

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik a kudarcok ellenére kitartottak a csapat mellett! Sajnos az őszi szezon nem úgy sikerült, ahogyan szeretnénk volna. Minden ígéreteztünkkel azon vagyunk, hogy a tavaszi fordulók sikeresek legyenek!

A felnőtt csapatunk 2018. január 8-án, Gurzó Sándor irányításával kezdte meg a munkát. Az edzés-látogatottság bizakodásra ad okot. Mindenkit szeretettel várunk a felkészülési mérkőzéseken! Időpontjai a következők:

2018. február 17. 11.00, Sarkad – Kőtegyán  
Hajrá Kinizsi! A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége



„Itt a farsang áll a bál...”

SZERETTEL MEGHÍVJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT  
2018. FEBRUÁR 23-ÁN 12 ÓRAKOR  
A KIJÁRÓ UTCAI KÖZÖSSÉGI HÁZBA (SARKAD, KIJÁRÓ UTCA 10.)  
A TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 AZONOSÍTÓSZÁMÚ  
„EGYÜTTMŰKÖDÉS A JOBB ÉLETMINŐSÉGÉRT” CÍMŰ  
PROJEKT KERETÉBEN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ  
FARSANGI MULATSÁGRA.

TISZTELETT: A SZERVEZŐK ÉS TÁMOGATÓK

PROGRAM:  
12:00 – 13:00 KÖZÖSSÉGI HÁZ MEGNYITÓ EBÉD (BAGGYLÁS)  
13:00 – 17:00 SZABADIDŐS FARSANGVÁRÓ FOGLALKOZÁSOK

ARCFESTÉS  
ÁLARCKÉSZÍTÉS  
FARSANGOT IDEZŐ KÖZÖS JÁTÉKOK  
JÁTSZÓHÁZ, TÁNCBÁZ

SZÉCHENYI

Magyarország KORMÁNYA

Nemzeti Időseket Ismerő Alap

REKREÁCIÓS ÉS SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁSOK

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ közleménye

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma eljárásrendet készített a kihűlés veszélye miatt egészségügyi ellátásba került személyek szociális szolgáltatásának megszervezéséhez, a további esetek megelőzése céljából.

A betegszelző rendszer kialakításának célja, hogy azoknál a betegeknél, ahol az egészségi állapot romlásában szerepet játszott a kihűlés, olyan jelzési kötelezettség kerüljön kialakításra, ami garantálja, hogy az egészségügyi ellátás után az egyén a szociálisellátó rendszer látókörébe kerüljön. Ezzel a jelzéssel elérhető, hogy az egészségügyi ellátás

után a szociális terület megszervezhesse a megfelelő segítséget az érintettek számára, és elkerülhető/megelőzhető legyen a hasonló élethelyzet kialakulása.

**Amennyiben a lakosság-nak tudomása van olyan személyről, akit a hideg időszakban kihűlés veszélyeztetni vagy fedél nélküli, kérjük munkaidőben hívja a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ központi hívószámát a 06-66-375-371, illetve munkaidőn kívüli időszakban a Család- és Gyermekjóléti Központ által működtetett készenléti mobilszámot: 06-30-556-3432!**

KHSzK

# Hallotta?

Rövid híreink

### Meghívó Közgyűlésre

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja minden tagját a 2018. március 9-én 10:00 órakor kezdődő közgyűlésre.

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ, Sarkad, Vár u. 2.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2017. évi munkájáról. Előadó: Puskás Sándorné elnök.
2. Beszámoló a 2017. évi gazdasági munkáról. Előadó: Szabó Lászlóné gazdasági vezető.
3. Felügyelő Bizottság beszámolója a 2017. évben végzett munkáról. Előadó: Tahó Ferencné, a felügyeleti bizottság elnöke.
4. Hozzászólások, javaslatok.

5. Beszámoló elfogadása.  
6. Egyéb bejelentés.  
7. Nónapi megemlékezés.  
8. Ebéd – zene – tánc. A zenét Juhász Imre szolgálja.

Minden nyugdíjas társat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban minden szerdán 9-10 óráig az ebéd árának (750 Ft/fő) egy időben történő befizetésével 2018. március 7-ig. Amennyiben a közgyűlés határozatképtelen, az alapszabály 7 § (1) bekezdés alapján a közgyűlést 10:30 percre azonos tartalommal, ismét összehívjuk és a megjelentek létszáma fogja a határozatképességet biztosítani.

Puskás Sándorné elnök

### Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezete 2018. évi programjai,

– Minden hétfőn 14:00-16:00-ig fogadóóra a Vasút u. 11. alatt,

– Április 15.: Románia - Székelyjő (ebéddel - útiköltséggel 6.500 Ft),

– Április 28.: Évnyitó - Anyák napi ebéd a Bartók Béla Művelődési Központban,

– Május 11.: Fürdőlátogatás Békéscsabára,

– Május 30.: Románia - Zsidó arborétum - botanikus kert kirándulás. (Ebéd nélküli - csak útiköltség 3.500 Ft/fő),

– Június 14.: Románia - Déva kirándulás (csak útiköltség, 4.000 Ft/fő),

– Június 21.: Fürdő Gyomaendrődre, július 11.: Fürdő Békéscsabára, június 19.: Fürdő Füzesgyarmatra. Szervezeti találkozó ebéddel,

– Augusztus 10-11-12.: Szállással ellátott, félpanziós kirándulás a romániai Torockóra. (18.000 Ft/fő, 2 éjszaka),

– Szeptember: Kirándulás Lökösháza, a Bréda kastély megtekintése (időpont később),

– Október: Kirándulás Gyulára, az Almássy- kastély megtekintése (időpont később),

– December 1.: Egyesületünk évzáró ebédje a Bartók Béla Művelődési Központban.

Reméljük tudtok válogatni a tervezett programokból és szeretettel várunk mindenkit.

Az újságban mindig hirdetik külön az aktuális rendezvényeinket, kirándulásainkat. Tisztelettel:

**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

### Barangolás a Francia Rivierán...

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2018. június 26. – július 02. között kirándulást szervez nem csak nyugdíjasoknak a Francia Rivierára.

Jelentkezés és bővebb felvilágosítás a művelődési központban szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között vagy Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon, március 31-ig.

Várjuk minden kedves nyugdíjas és nem nyugdíjas utazni vágyó jelentkezését.

**Perei Károlyné**  
elnök

### A Sarkadi Középis-koláért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki vagy már korábban is minket tisztelt meg jövedelemadója 1%-ával, illetve Önt, aki reményeink szerint a közeljövőben ilyen módon fog minket támogatni. Az így befolyó összeg segít minket abban, hogy céljainkat megvalósíthassuk. **Adószámunk: 18388264-1-04**

Támogatásukat köszönjük!

### Cukorbeteg egyesülete!

Az adóink 1%-nyi összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak előlásához, megvalósításához.

Kérem amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI UT 21 sz. ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Köszönettel:  
**Major József**  
az egyesület elnöke

### A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének közleménye

Tisztelt adózók, kedves támogatóink! A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tagsága nevében tisztelettel kérjük, hogy adóink 1%-ának felajánlásával segítsék egyesületünk működését.

Adószámunk: 18370690-1-04.  
Köszönettel a vezetőség nevében

**Puskás Sándorné elnök**

### Sarkad és Térsége Mentőalapítvány

Tisztelettel kérjük, hogy adója 1% támogassa a Sarkad és Térsége Mentőalapítványt!



Adószám: 18386695-1-04.

### Tisztelt Adózók!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tisztelettel kéri, hogy adóink 1%-val segítsék egyesületünk működését, céljaink megvalósítását!

Adószámunk: 18384686-1-04  
Ezúton is hálás szívvel köszönjük az elmúlt évi felajánlásukat, és várjuk ez évben is!

Az egyesület tagsága és vezetősége nevében:  
**Perei Károlyné elnök**

## Felhívás emlőszűrésre!

**KEZEDBEN A SORSOD!**

MINDEN 11. NŐ MELLESEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.



**AZ IDŐBEN FELFEDEZETT MELLRÁK 80 SZÁZALÉKA GYÓGYÍTHATÓ!**

EGESZSEG.HU

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halálok. 2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meg-

határozott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre kétfévente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre háromévente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevelében

pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrőrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevelél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is. Magyarországon évente mintegy 7.500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2.800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az

emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalomtalan, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalan az, ami a beteget meglepetésszerűen, és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1.000 új esetel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrés megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

**Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken önmagáért, családjáért!**

## Ismét Házasság hete Sarkad - Újteleken!

Nem csak házaspárokat, de minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk az alábbi programokkal:



*Éltető sodrásban...*

### Házasságban is szabadon címmel

**Boros Lajos** vallásos életéről, házasságáról, aki 2015 tavaszán mint országszerte ismert börtönmisszionárius szabadult a váci fegyházból. Boldog férjként és családapaként állítja ma is, hogy lehetséges teljesen új életet kezdeni, még „a kutyából is lehet szalonna”...



### Még hogy véletlen... címmel

**Csaholczi Gusztáv és Csaholcziné Gyöngyösi Éva Zita** Gyulán élő énekes házaspár egymásra találásuk történetét osztják meg velünk, valamint a teljes délutáni program során ők fogják vezetni a közös éneklést, dicsőítést.

**További programok:** Szeretettelvendégség, beszélgetés, közös dicsőítés. A helyszínen Boros Lajos „Rácsok mögött szabadon” című könyve és a Csaholczi házaspár „Erőt adsz” és „Nézz fel” című CD lemeze is kapható lesz.

**Időpont: 2018. február 17. szombat, 14 óra**  
**Helyszín: Sarkad-Ujteleki Református Templom**

Az Újteleki Iskola Alapítvány és a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti tantestülete és diákjai szeretettel meghívják Önt és kedves Családját a megrendezésre kerülő

## alapítványi bálra

A rendezvény fővédnöke:  
**Dr. Mokán István** polgármester

**Helyszín:** Bartók Béla Művelődési központ Sarkad, Vár u. 2/b.  
**Időpont:** 2018. február 17. / 18 óra

A zenét szolgáltatja:  
Csökmei Gábor, Galamb József és Szürke Enikő

**Belépő a vacsorával együtt: 3700 Ft**

Jegyek elővételben asztalfoglalással az iskola titkárságán kaphatók. (Gyulai út 17.) Ugyanitt támogatójegy is vásárolható.

*Részvételével gyermekeinket támogatja.*

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

**Február 16. Péntek**  
Julianna, Lilla  
**Február 17. Szombat**  
Donát  
**Február 18. Vasárnap**  
Bernadett

**Február 19. Hétfő**  
Zsuzsanna  
**Február 20. Kedd**  
Aladár, Álmós  
**Február 21. Szerda**  
Eleonóra, Norina  
**Február 22. Csütörtök**  
Gerzson, Zétény  
**Február 23. Péntek**  
Alfréd, Mirtil

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. február			
19 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
20 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141
21 szerda	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
22 csüt.	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
23 péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
26 hétfő	Dr. Trombitás Annamária	Béke sétány 5.	66/200-166
27 kedd	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
28 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## A Sarkad TV műsora

2017-02-22 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
19:25 Lelkiderűgyakorlat  
Döbrentey Ildikó és Levente Péter előadása  
20:50 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
20:55 Gázfröccs – Autos magazin  
21:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
20:55 Híradó – Friss közéleti hírek  
21:10 Képpújság

**Ismétlés 2017-02-23 péntek 10.00 órától**

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-intézményvezető **Sás Ildikó 66/270-981**

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulók számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

**Sás Ildikó 66/270-981**

**Köszönetnyilvánítás**

„Hüséggedért megbecsültek, Becsületességédért megszerettek, Jóságodért megsíratnak.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Klembucz Mihályné**  
-élt 74 évet - volt Ságvári u. 9. sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.  
**A gyászoló család**

**Megemlékezés**

„Amíg éltél szerettünk, Amíg élünk nem feledünk.”

**Horváth Jenő**  
(volt Halász u. 12. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk rá felesége, gyermekei, unokái, vejei, menyei, testvérei, barátai és ismerősei

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját

## A REMÉNYSÉG ÚTJA

c. bibliai előadás-sorozatra

2018. február 23., péntek, 18 óra - Nagy utazás az életünk  
2018. február 24., szombat, 18 óra - Lenni vagy nem lenni?  
2018. február 25., vasárnap, 18 óra - Biztonság a bizonytalan világban

2018. március 2., péntek, 18 óra - Emeld fel szemed Krisztusra!  
2018. március 3., szombat, 18 óra - Út a szabadság felé  
2018. március 4., vasárnap, 18 óra - Hazaérkezés

Előadó: Czinkota András, lelkész

Helyszín: a Hetednap Adventista Egyház sarkadi gyülekezete (Veress Sándor u. 32.)

### Köszönet-1%

A Sarkad és Kistérsége Kerekpáros Egészségmegőrző, Ifjúsági Egyesület tagsága és elnöksége ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az előző évi adójuk 1%-val segítettek egyesületünk tevékenységét, egyben ez évben is kéri, hogy támogassák Egyesületünk munkáját a 2017. évi adójuk 1%-ával. Adószámunk: 18275966-1-04  
**Matyika Anna elnök**

### INGATLAN

Sarkad központjában 3 szobás+nappalis ház eladó. 70/2809613

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:06/30/512-1133

### EGYÉB

Kazán, tojás 30 Ft/db eladó Nárcisz u. 42.

Szalonna szalámi eladó. 30/447-2151

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**

A Sarkad TV képpújságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374